

猴年春晚语言类节目 临时“加考”

岳云鹏于谦苗阜王声等4组小品参与审查

早在2015年12月15日,央视猴年春晚语言类节目终审便已结束。然而,在距离春晚还有一个月的节点上,日前,语言类节目演员又再次匆忙集结央视进行了一次小范围评审。笔者从知情人士处获悉,岳云鹏、于谦、苗阜、王声等4组小品参与了此次审查。据悉,本

次临审并不轻松,有大量观众评审参与并进行投票。

8日下午,在央视老址,岳云鹏见到笔者,摘下墨镜一脸委屈,“真的要问吗?别问了,什么也不让说。”不过在笔者追问下,岳云鹏也透露自己到目前为止已经递交了三个节目,只是最终哪个过审尚不

得知。与岳云鹏前后脚出来的于谦则称:“各位辛苦,但我什么也说了,还是以央视官方消息为准吧。”

随后,笔者从知情人处获悉,此次参加审查的作品系终审提出改动较大的作品,追加审查实际上是一次检验。但笔者同时也了解到,看似检验的审查并不那么轻

松,有大量观众评审参与了审查并进行投票。“入场前就告知我们出来后什么都不能讲。”此外,笔者了解到,歌舞类节目的排练也在央视老址的1号厅举行,多组歌舞类节目正在进行排练,其中一组节目来自不同民族的舞蹈表演者共同表演。(新华)

枣庄画家作品 亮相临沂

近日,我市七位画家的近百幅国画作品,亮相临沂市科技馆,受到观众的好评。参展画家侯修谦、孙中和、王伟伟、巩崇君、徐剑平、尤荣山、张立君,是我市的50、60后画家,身心和技艺的修为诸方面已达到了成熟的阶段。此次展出的作品,无论是厚重的山水、意蕴的花鸟,还是潇洒的人物,无不透出人文、自然的完美结合。(记者 孔浩)

全国华夏诗书画家 作品展举行

“枣建杯”全国华夏诗书画家作品特展近日在枣建集团举行。本次展览共展出来自全国各地的诗书画作品310篇(幅),体裁包括诗词、书法、美术等种类,体现了艺术家们多样的创作面貌,充满了时代气息。(记者 孔浩)

《欢乐喜剧人》第二季1月17日震撼回归 郭德纲担任司仪绝不偏袒徒弟

日前,东方卫视联手欢乐传媒共同打造的《欢乐喜剧人》第二季在北京召开发布会,宣布这档全民期待的喜剧人竞赛节目将于1月17日周日21点档回归荧屏,开启东方卫视2016年全新周日季播新乐章。发布会现场,著名喜剧演员郭德纲、小沈阳、赵正平出席,三人分别表露自己参加此次《欢乐喜剧人》的初衷以及对这场华语喜剧“巅峰之战”的期待。

《欢乐喜剧人》第二季司仪人选成为大众关注的焦点。发布会上,节目组宣布司仪人选最终“花落”郭德纲。作为德云社的掌门人,郭德纲不免被问及与第一季司仪“国民帅大叔”吴秀波有何不同,一向机智幽默的他自嘲:“我就是‘破大爷’呗。”随后,郭德纲表示:“与秀波也是好朋友,很高兴能从他手里‘抢’过这个位置,‘寸有所短,尺有所长’,我就是来烘托氛围的,节目好不好看还要看小沈阳和赵正平他们。”

《欢乐喜剧人》第二季参赛团队中,德云社是一支实力强大的队伍。值得一提的是很多人担心节目司仪是郭德纲,而其徒弟也会参加比赛,会不会在节目中偏袒“自家人”?对此郭德纲多次声明自己绝不会偏心,况且最终结果是由500名现场观众决定,自己也左右不了。(搜狐)



收视破8,点击接近200亿 10个电视观众有8个在看“芈月”

在东方卫视、北京卫视以及乐视网热播的81集古装大戏《芈月传》近日收官。虽然口碑并非一致叫好,不过收视依然高企,截止发稿日,最高收视单台达4.15,两台收视加起来破8,而两家网络点击总量接近200亿。

从幼年的成长亲情到少女时代的懵懂情怀,再到历经挫折后的霸气手腕,《芈月传》用近六十集的篇幅为半月的成长转变做铺垫。刚开播时,很多观众,尤其是年轻观众认为节奏稍显拖沓,“等得有点着急”。导演郑晓龙的回复却颇为自信和淡定,“你慢慢看进去,才能作出正确的评价,别太着急。”

导演郑晓龙说,“和《甄嬛传》不一样,《芈月传》注定要呈现更多复杂的人性。”前后修改6稿,为角色铺垫60集,如何恰当合理地讲述中国第一个太后的一生是郑晓龙和总编剧王小军考虑最多的问题,“政治家这个人格是要黑暗还是光明,这个很重要,我们不想写个希特勒,也不想写个曹操。”

剧集后二十集,剧情加速曲折,半月也完成了从芈八子到宣太后的霸气转身。大军压境之时,唇枪舌剑,与五国使臣交涉;军队内逼之时,晓以大义,令局势转圜;老臣请辞之时,雪夜拜访,达君子之诺;秦楚义渠,爱恨纠结,背后是国与家的生死抉择。随着剧情推进至高潮,家与国之间,亲情与爱情之间,半月将如何抉择,把握也成为最大的悬念和收官篇的亮点。(京华)

■新片速递

■新剧开播

■算术题



《北京遇上西雅图2》
 上映日期:4月29日

由薛晓路执导,汤唯、吴秀波主演的《北京遇上西雅图2》日前宣布将于4月29日上映,并正式公布片名《北京遇上西雅图2之不二情书》。片方同时曝光浪漫概念海报,以倒影形式呈现吴秀波和汤唯街头漫步的画面。

此次原班人马再聚首,导演薛晓路耗时两年打磨剧本,国民CP吴秀波和汤唯再度谈情。导演薛晓路称,影片仍将延续爱情主题,而这一部的主题则是格局更为宏大的“世界爱情故事”。另外,还会有多位大咖参与拍摄。(安莹)

《我的博士老公》 开播时间:1月13日 播出平台:央视8套

电视剧《我的博士老公》前日举行开播发布会。剧中,沙溢饰演一名情商极低的文学博士,与梁静饰演的糟糠之妻在婚姻的围城中奋力挣扎。

为了演好这位文学博士,沙溢专程到高校体验生活,不但去“围观”编班上,还约见了不同专业、不同风格的博士“聊天”,之后沙溢恍然大悟,感慨“博士也是人”。(刘玮)



摇滚代表 × 音乐平台 = 暴风摇滚公益基金

日前,由唐朝、黑豹、张楚、高旗、谢天笑等数十位中国摇滚代表乐队和人物,以及京文唱片、乐童音乐、迷笛音乐、摩登天空等十余家音乐平台共同发起的中国首家摇滚公益组织——暴风摇滚公益基金会在京启动,意在推动中国摇滚乐发展。(古珺姝)

百变天后 × 三面台 = 蔡依林“PLAY”

蔡依林“PLAY”世界巡回一路口碑好评,日前演唱会主办方非凡京奇透露“Encore场”将于2016年5月14日在北京万事达中心开唱。“百老汇名伶”“绝顶女神”“性感维纳斯”“机车俏芭比”等多种风格将一一重现,然而与此前的四面台不同,这一次升级版的现场将以好莱坞电影的方式呈现。为了更好地实现这一效果,拳击台式的空间将被改造成歌剧院式的三面台。(古珺姝)



山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

真材实料 抱犊调料

抱犊食醋选用优质粮食为原料,吃的更放心。

- 485ml袋装食醋,超大容量,更实惠。
- 400ml袋装精品食醋
- 1.76L五粮老陈醋
- 800ml优质米醋

抱犊调料 家家需要